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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Σχολή Τουρισμού και νέα τμήματα
Στη 

δημιουργία Σχολής Τουρισμού
και νέων ακαδημαϊκών τμημάτων,
προχωρεί το Τεχνολογικό
Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), ως

αποτέλεσμα και του πρωτοκόλλου
συνεργασίας που υπέγραψε με το
Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού,
Αθλητισμού και Νεολαίας, το οποίο
προνοεί την ένταξη του Ανώτερου
Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου
(ΑΞΙΚ) στο ΤΕΠΑΚ. Σε γραπτό μήνυμα
του προς την πανεπιστημιακή κοινότητα,
αμέσως μετά την υπογραφή του
πρωτοκόλλου, ο πρύτανης του ΤΕΠΑΚ,
καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης κάνει
λόγο για «ένα πολύ μεγάλο βήμα» προς
την περαιτέρω ανάπτυξη του
πανεπιστημίου και τη διασύνδεσή του με
κρίσιμους τομείς της εθνικής οικονομίας,
με ευρύτερο θετικό αντίκτυπο στην
πανεπιστημιακή εκπαίδευση της Κύπρου,
γεγονός που επιβεβαιώνει, όπως
αναφέρει, «τον σημαντικό ρόλο του
πανεπιστημίου μας ως ενός δυναμικού
αναπτυξιακού φορέα της κυπριακής
κοινωνίας και ενός έγκυρου και
αξιόπιστου εταίρου της κυπριακής
πολιτείας». «Συμφωνήσαμε με την
κυβέρνηση τη δημιουργία της νέας
Σχολής Τουρισμού, η οποία θα
περιλαμβάνει το Ακαδημαϊκό Τμήμα
Διοίκησης Τουρισμού και Φιλοξενίας, ένα
νέο Ακαδημαϊκό Τμήμα Διοίκησης,
Επιχειρηματικότητας και Ψηφιακού
Επιχειρείν και ένα Ινστιτούτο που θα
προσφέρει προγράμματα επαγγελματικής
κατάρτισης για επισιτιστικά και άλλα
συναφή επαγγέλματα. Συμφωνήσαμε
παράλληλα τη δημιουργία ενός νέου
Ακαδημαϊκού Τμήματος Ναυτιλιακών στη
Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας»,
αναφέρει στο μήνυμά του ο πρύτανης
Ζαφείρης.
«Για την ίδρυση της νέας σχολής και των
νέων μας ακαδημαϊκών τμημάτων πρέπει
να εργαστούμε στο πλαίσιο των θεσμικών
διαδικασιών, με σοβαρότητα αλλά και με
αποφασιστικότητα. Μας περιμένει αρκετή

σκληρή δουλειά, όμως όλοι ξέρουμε ότι
στο τέλος της διαδρομής θα έχουμε ένα
μεγαλύτερο -κατά 500 έως 600 νέους
φοιτητές και φοιτήτριες- και πολύ
περήφανο πανεπιστήμιο», τονίζει ο
καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης.
Αναφορικά με τη δημιουργία του
ινστιτούτου, προσθέτει ο πρύτανης, «η
συμφωνία προβλέπει μια τριετή περίοδο
προετοιμασίας κατά την οποία το
υφιστάμενο Τμήμα Διοίκησης
Ξενοδοχείων και Τουρισμού θα ηγηθεί,
σχεδιάσει και συντονίσει μια ολιστική
εκπαιδευτική εμπειρία σε πολλαπλά
επίπεδα, καλύπτοντας παρούσες και
μελλοντικές ανάγκες του κλάδου».
«Η λειτουργία του ινστιτούτου στο
πανεπιστήμιο μας», συνεχίζει,
«διασφαλίζει την ποιότητα των
προγραμμάτων σπουδών μέσω της
ακαδημαϊκής εποπτείας από το τμήμα.
Παράλληλα, διανοίγει νέες προοπτικές
συνεργασίας με την τουριστική

βιομηχανία σε τοπικό και διεθνές
επίπεδο, ενώ δίδεται η δυνατότητα
προσφοράς μαθημάτων και στην
αγγλική».
«Μετά από πρόσφατες αποφάσεις της
Συγκλήτου και του Συμβουλίου του
πανεπιστημίου», αναφέρει περαιτέρω ο
πρύτανης, «έχουμε υπογράψει
πρωτόκολλο συνεργασίας με το
Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού,
Αθλητισμού και Νεολαίας που προνοεί
την ένταξη του Ανώτερου Ξενοδοχειακού
Ινστιτούτου Κύπρου το οποίο θα
αναβαθμιστεί ως αναφέρω πιο πάνω»,
σημειώνοντας πως «με αποφάσεις του,
το Υπουργικό Συμβούλιο υιοθέτησε
σειρά απαιτήσεών μας αναφορικά με τις
σχετικές ανάγκες σε ακαδημαϊκό,
εκπαιδευτικό, διοικητικό προσωπικό,
υλικοτεχνικές υποδομές και άλλα
συναφή θέματα που αφορούν τόσο τη
Σχολή Τουρισμού όσο και τη Σχολή
Διοίκησης και Οικονομίας».
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